


До оприлюднення  
В. Кошель



Автор:  
Постійна комісія міської ради  
з питань з питань освіти, науки, культури,  
мови, прав національних меншин,  
міжнародного співробітництва,  
інформаційної політики, молоді, спорту та  
туризму, соціального захисту, охорони  
здоров'я, материнства та дитинства  
І. Гейло

Про затвердження міської програми розвитку  
та підтримки (фінансової) Комунального  
некомерційного підприємства Білоцерківської  
міської ради «Міський центр первинної медико-  
санітарної допомоги №2» на 2019 рік

Розглянувши звернення постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства від 01 листопада 2018 року № 512/2-17, відповідно до статей 89, 91 Бюджетного кодексу України, статті 78 Господарського кодексу України, пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я», рішень Білоцерківської міської ради від 25 травня 2017 року № 774-32-VII «Про затвердження Програми фінансової підтримки комунальних підприємств та здійснення внесків до статутних фондів (поповнення Статутного фонду) комунальних підприємств Білоцерківської міської ради на 2017 рік та прогноз на 2018-2021 рр.», від 29 березня 2018 року №2021-48-VII «Про створення Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2», від 21 червня 2018 року №2413-53-VII «Про затвердження передавального акту та Статуту Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2», з метою забезпечення стабільної роботи Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» відповідно до його функціональних призначень, підвищення якості та доступності надання медичної допомоги населенню міста Біла Церква, поліпшення умов праці медичних працівників та матеріально-технічного оснащення закладу, міська рада вирішила:

1. Затвердити міську програму розвитку та підтримки (фінансової) Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» на 2019 рік (далі – Програма), згідно додатку.
2. Міському фінансовому управлінню міської ради при формуванні бюджету міста на 2019 рік передбачити кошти на фінансування заходів даної Програми.
3. Комунальному некомерційному підприємству Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» звітуватись перед міською радою про хід виконання Програми до 01 березня, наступного за звітний період року.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Додаток  
до рішення Білоцерківської міської ради  
від \_\_\_\_\_ 2018р.  
№ \_\_\_\_\_

**Міська програма розвитку  
та підтримки (фінансової) Комунального  
некомерційного підприємства Білоцерківської міської  
ради «Міський центр первинної медико-санітарної  
допомоги №2» на 2019 рік**

**м. Біла Церква  
2018**

**I. Паспорт міської програми розвитку та підтримки (фінансової) Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» на 2019 рік**

1	Ініціатор розроблення Програми	Постійна комісія міської ради з питань з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства
2	Законодавча база, дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програм, нормативні документи	Статті 89, 91 Бюджетного кодексу України, стаття 78 Господарського кодексу України, пункт 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я», рішення Білоцерківської міської ради від 25 травня 2017 року №774-32-VII «Про затвердження Програми фінансової підтримки комунальних підприємств та здійснення внесків до статутних фондів (поповнення Статутного фонду) комунальних підприємств Білоцерківської міської ради на 2017 рік та прогноз на 2018-2021 рр.», від 29 березня 2018 року №2021-48-VII «Про створення Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2», від 21 червня 2018 року №2413-53-VII «Про затвердження передавального акту та Статуту Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2»
3	Розробник програми	Постійна комісія міської ради з питань з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства
4	Відповідальні виконавці програми	Управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради, Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2»
5	Головний розпорядник бюджетних коштів	Управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради
6	Термін реалізації програми	2019 рік
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Міський бюджет
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми всього, у тому числі:	4 034 215,00 грн.
8.1	- коштів міського бюджету	4 034 215,00 грн.

## II. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма

Здоров'я людини є головною цінністю населення, має важливе значення в житті та надає можливість досягнути індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя. На сьогодні система охорони здоров'я міста Біла Церква, як і України в цілому, характеризується:

- низьким рівнем тривалості життя;
- від'ємним природним приростом населення;
- високим рівнем передчасної смертності від захворювань серцево-судинної системи, онкології, травм та отруєнь, та інвалідизації населення;
- низьким рівнем матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я;
- незабезпеченістю кадровим складом.

Враховуючи вищевикладене, є нагальна потреба у створенні Програми з метою забезпечення стабільної роботи Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» відповідно до його функціональних призначень, підвищення якості та доступності надання медичної допомоги населенню міста Біла Церква, поліпшення умов праці медичних працівників та матеріально-технічного оснащення закладу.

## III. Мета Програми

Метою Програми є об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування в напрямку покращення якості та доступності медичної допомоги і тим самим досягнення максимально можливого рівня здоров'я для всіх жителів міста Біла Церква.

## IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Фінансування Програми у 2019 році здійснюється за рахунок коштів міського бюджету, забезпечить стабільну роботу Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» відповідно до його функціонального призначення.

Обсяг ресурсів, у т.ч	Всього, грн.
- коштів міського бюджету	4 034 215,00 грн.

## V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Завдання Програми:

- збереження і покращення здоров'я населення;
- підвищення доступності та якості кваліфікованої медичної допомоги;
- будівництво, реконструкція, проведення ремонту, придбання основних засобів та інших необоротних активів;
- забезпечення сталості роботи закладу;
- збереження кадрового потенціалу закладу охорони здоров'я.

Виконання заходів Програми дасть змогу забезпечити стабільну роботу Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» відповідно до його функціональних призначень, підвищити якість та доступність надання медичної допомоги населенню міста Біла Церква, поліпшити умови праці медичних працівників та матеріально-технічного оснащення закладу.

**VI. Напрямами діяльності та заходи**

№ п/п	Перелік заходів Програми	Виконавець заходу	Фінансування		Очікуваний результат
			Джерело	Обсяги, грн.	
1.	Придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів (2220)	КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2»	Міський бюджет	175 000,00	Проведення туберкулінодіагностики дітям міста Біла Церква з метою раннього виявлення туберкульозу
2.	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (3110)	КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2»	Міський бюджет	1 250 000,00	Придбання: аналізатора гематологічного автоматичного (1 шт.- 250 000,00 грн.) та легкового автомобіля (2 шт.- 500 000,00 грн.). Оснащення амбулаторій загальної практики-сімейної медицини за адресою: м. Біла Церква, вул. Некрасова, 80 на суму 250 000,00 грн. та за адресою: м. Біла Церква, вул. вул. Томилівська, 50/2, на суму 250 000,00 грн. (меблі, медичне та офісне обладнання та інше), відповідно до Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб – підприємців, які надають первинну медичну допомогу, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 26.01.2018 №148.
3.	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв:				
3.1	Оплата теплостачання (2271)	КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2»	Міський бюджет	1 279 015,00	Забезпечення КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» видатками для оплати за теплову енергію, пару, централізоване постачання гарячої води
3.2	Оплата водопостачання та водовідведення (2272)	КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2»	Міський бюджет	910 092,00	Забезпечення КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» видатками для оплати коштів за водопостачання та водовідведення

3.3	Оплата електроенергії (2273)	КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2»	Міський бюджет	189 040,00	Забезпечення КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» видатками для оплати коштів за постачання електричної енергії та розподіл електричної енергії
3.4	Оплата природного газу (2274)	КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2»	Міський бюджет	102 057,00	Забезпечення КНП БМР «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» видатками на оплату за природний газ та надання послуг з розподілу природного газу
4	Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів (3122)	Відділ капітального будівництва Білоцерківської міської ради	Міський бюджет	1 330 200,00	Проведення капітального ремонту амбулаторії загальної практики-сімейної медицини за адресою: м. Біла Церква, вул. Некрасова, 80 (у тому числі ПКД), на суму 1 330 200,00 грн.
<b>Всього на Програму</b>				<b>4 034 215,00</b>	

## VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за виконанням Програми здійснюється міською радою шляхом:

- обговорення стану та проблем реалізації Програми на засіданнях постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства;

- постійного проведення моніторингу, здійснення аналізу виконання Програми.

Секретар міської ради

В. Кошель